
Acta de la reunión de la PTSO de la Escuela Primaria Asbury
[bookmark: _gjdgxs]   1 de septiembre de 2020 | 6:00 p. m. | Kim Nyhus & Kristi Leech iniciaron la reunión  
[bookmark: _GoBack]Presentes
John Bradley, Celia Romero, Desi Kennedy, Leah Borsheim, Shannon Durling, Meaghan McCabe, Graham Eno, Jenny Eno, Katie Bolin, Nicole Bruyere, Amy Fitzgerald, Kelli Ward, Maren Willins, Krystal Joscelyne, Alicia FaJohn, Rhonda White-Mitchell, Sarah Lintzenich, Celia Romero, Tricia Lum, Katie Bolin, Abbey Byrne, Olivia Jolly, Emily Wlos, Courtney Cauthon, Addie Howard, Elina Kalomiris, Dave Mc Daniel, Sarah McDaniel, Sarah Brunnschweiler, Amy Ravel, Ana Petersen, Angela Malara, Andrea Cocking, Matthew, Sarah Johnson, Aaron Johnson, Elizabeth Neufeld, Kelly Bryant, Kristi Leech, Listy Lehman, Kim Nyhus, Sara Weneck, Tyler Hartung, Katie Hartung, Stephanie Vieau, Jeanne Malone, Nicole Johnsen, Crystal Cervantez-Tkac 
Informe de la directora
La directora Alicia FaJohn informó que:   
· Les damos una gran bienvenida de Asbury a los nuevos miembros del personal
· El Comité Escolar de Colaboración (C.S.C.) invita a todos a que asistan a sus reuniones (primer martes de cada mes, a las 5 p. m.).  
· Trabajo continuo e intensivo 
· Explorar la exigencia en el aprendizaje basado en proyectos
· Dar y recibir comentarios descriptivos
· Programación socioemocional sólida:  Cohortes de águilas y A.S.E.G.
· Un enfoque profundo en la excelencia y la equidad, el antirracismo y la identidad de género
· El día de conteo de estudiantes es el 17 de septiembre
· Es posible que el presupuesto se vea muy afectado como resultado de la pandemia. Se continúa abogando en contra de que esto pase.
· Gracias y un gran abrazo a toda la comunidad por su continuo apoyo.  
Informe de los maestros
Las maestras Nicole Bruyere, Nicole Johnsen, Amy Ravel, Addie Howard, Desi Kennedy, Angela Malara y Sara Brunnschweiler se presentaron y compartieron que están haciendo todo lo posible para que el aprendizaje en línea sea divertido y participativo mientras cumplen con los mandatos.  Todos los maestros compartieron un mensaje de gran gratitud por el apoyo, la comprensión y los comentarios que nuestra increíble comunidad de Asbury proporciona.  La maestra de tecnología, Amy Ravel, continúa alentando a las familias que necesitan ayuda a enviarle un correo electrónico a AMY_RAVEL@dpsk12.org.  También tuvimos el placer de conocer a nuestra nueva maestra de kindergarten, Angela Malara. ¡Bienvenida a Asbury, Angela! Estamos muy contentos de que estés aquí. 
Novedades del comité
Las copresidentas, Kristi Leech y Kim Nyhus, expresaron su agradecimiento por todos los voluntarios que ayudaron a Asbury. Hemos encontrado muchos nuevos presidentes de comités y pronto se actualizará el sitio web. ¡Gracias a todos por su deseo de ayudar! Todavía estamos buscando nuevos presidentes para Spring Wing y copresidentes para Donación directa (“Direct Give”), la subasta de Spring Wing, aprecio a los maestros.
Dine out tiene una programación emocionante que comienza el jueves, 10 de septiembre en Papa John's y Bird Call el 22 de septiembre.  Les pedimos que lean Deets, que se incluye en las carpetas de los jueves para obtener más información interesante.
La Carrera divertida está en plena marcha y contará con el tema de Apoya a Asbury.  Los estudiantes recibirán un podómetro y se les animará a que avancen tantos pasos como sea posible en la semana previa a la carrera.  Si desean ayudar u organizar una parada que acoja el distanciamiento social, envíenle un correo electrónico a la copresidenta, Leah Borsheim, a leah.borsheim@gmail.com. Esperamos verlos en este evento de creación de un sentido de comunidad el sábado, 26 de septiembre.
La PTSO le da la bienvenida a Katie Bolin al nuevo puesto de persona de enlace de educación especial.
Los copresidentes del programa de mochilas, Courtney Cauthon, Amy Fitzgerald y John Bradley, explicaron que el programa de mochilas proporcionará cajas de alimentos y artículos para el hogar a cualquier familia que necesite ayuda.  Envíen un correo electrónico a Cauthon.Courtney@gmail.com si ustedes o alguien que conozcan necesita ayuda.  Este programa tan importante necesita voluntarios para los jueves por la noche y los viernes por la mañana, así como donaciones monetarias.    
La Donación directa (“Direct Give”) está tentativamente programada para finales del otoño.  Con gran esperanza, Spring Wing se ha programado para el 1 de mayo.





Informe del tesorero
La tesorera, Celia Romero, compartió el último presupuesto. Este presupuesto se ha elaborado para reflejar resultados realistas debido a las condiciones económicas y de pandemia actuales, pero el consejo espera superar las expectativas.  La votación sobre el presupuesto se realizará en octubre.
Actualmente, la mayoría de los ingresos provienen de las donaciones de la comunidad y de las recaudaciones de fondos obvias. Si aún no se han inscrito en algunos de estos eventos de recaudación de fondos pasivos para Asbury, les pedimos que lo hagan. Son una parte importante de los ingresos.  
La directora FaJohn compartió cómo los fondos ayudan a la escuela a pagar a los maestros, auxiliares de maestros y los gastos de oficina. 
[bookmark: _nhy3xxjgdfae]Actualizaciones del Consejo de DPS
La copresidenta, Kristi Leech, dio una actualización sobre cómo aboga de manera continua por Asbury frente al consejo escolar de DPS.  Está preparando una carta sobre la experiencia de regreso a clases y todos pueden firmarla.  Si están interesados en abogar, envíenle un correo electrónico a Kristi a Kristi Leech - asbury.ptso@gmail.com.




[bookmark: _52u3wnga8xqg]Próxima reunión
Nuestra próxima reunión será el martes, 6 de octubre, a las 6:00 p. m.  Esperamos que puedan acompañarnos.
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