ACTAS
Reunión de la Organización de padres y maestros (PTSO) de la Escuela Primaria Asbury
[bookmark: _gjdgxs]    6 de octubre de 2020 | 6:00 p. m. | Kim Nyhus y Kristi Leech iniciaron la reunión  
Presentes
Kate Bolin, Leah Borsheim, Nicole Bruyere, Kelly Bryant, Abbey Byrne, Courtney Cauthon, Catherine Cole, Jeanna Doung, Shannon Durling, Graham Eno, Alicia FaJohn, Amy Jo Fitzgerald, Johna Flood, Ann Garner, Sandra Halvatzis, Karen Hampel, Lorin Harik, Tyler Hartung, Katerine Hartung, Addie Howard, Nicole Johnsen, Olivia Jolly, Krystal Joscelyne, Desi Kennedy, Kristi Leech, Listy Lehman, Clare Lenz, Sarah Lintzenich, Tricia Lum, Angela Malara, Jeannie Malone, Meaghan McCabe, Elizabeth Neufeld, Kim Nyhus, Sean Precious, Amy Ravel, Celia Romero, Kira Romero, Kelly Smith, Alison Strom, Crystal Tkac, Sarah Weneck, Maren Willins, Emily Wlos, Gilda
Informe de la directora
[bookmark: _GoBack]La directora FaJohn compartió primero su agradecimiento a todas las familias por su apoyo y flexibilidad este año. Antes de ceder la palabra al superintendente de instrucción, Sean Precious, compartió la difícil noticia de que se marchará de Asbury a principios de enero.  Los recuerdos y la gratitud se compartieron tanto en la pantalla, como en el chat. Toda la comunidad extrañará mucho a Alicia FaJohn y la PTSO le agradece su increíble liderazgo y contribuciones a nuestra comunidad.
Sean Precious espera que se elija a un nuevo director para la primavera y compartirá más información en febrero sobre el comité asesor para la selección del director de la escuela y el proceso.  La directora pasante actual, Jeanna Doung, actuará como directora interina durante ese tiempo; bienvenida Jeanna.      
Informe de los maestros
Amy Ravel compartió sus experiencias positivas de trabajar con Jeanna Doung.  Addie Howard expresó su agradecimiento por la carrera divertida y los buenos deseos con respecto a la boda.  Nicole Bruyere compartió qué tan bien va el regreso de los estudiantes de kindergarten y 1.er grado al aprendizaje presencial y aclaró el proceso para recibir el reembolso por materiales del salón de clases.  La PTSO reembolsará a los maestros hasta $100 en materiales del salón de clases, los maestros pueden escanear y enviar sus recibos de compra a Asburyfunds@gmail.com. 
Novedades del comité
La copresidenta, Kristi Leech, compartió los resultados clave de la reciente encuesta de la PTSO.  Las actividades más solicitadas fueron: 1. Citas de juego al aire libre 2. Hora feliz al aire libre para adultos 3. Actividades en línea.  La Donación directa (“Direct Give”) fue la principal recaudación de fondos y las recaudaciones de fondos obvias ocupan el segundo lugar.  Las áreas preferidas para invertir son: 1. Salarios de maestros y auxiliares de maestro 2. Programa de asistencia comunitaria 3. Empate - talleres y acomodaciones para el COVID-19.  Para las acomodaciones para el COVID-19, la PTSO proporcionó los fondos para 16 termómetros.  También compartió una actualización sobre los cambios a los estatutos. Los cambios clave incluyen una disposición para los copresidentes, la designación de un copresidente como desempate (esta función será ocupada por Kristi), la designación de abril como la fecha para la reunión de los nuevos funcionarios y la actualización de los comités, la votación es anónima y los miembros remunerados tienen hasta el viernes, 9 de octubre, a las 5 p. m. para votar. Las papeletas de votación se enviaron por correo electrónico. 

“Step Up for Asbury” (conocido como la carrera divertida) fue un gran éxito. Gracias a todos los que participaron, en particular a las presidentas de los comités, Meaghan McCabe y Leah Borsheim.  
El puesto de coordinador de padres del salón se ha actualizado a coordinador de apoyo del salón para que sea más inclusivo y expresar mejor la idea de que cualquier persona en el hogar del estudiante es bienvenida y puede ayudar. La coordinadora de apoyo del salón, Meaghan McCabe, habló maravillosamente sobre la importancia de fortalecer las conexiones comunitarias y unificar a todos.  Si desean obtener más información sobre estas importantes funciones, envíen un correo electrónico a meaghanomccabe@yahoo.com.  Todavía se necesita apoyo en 2.°, 4.° y 5.° grado, así como en los salones de clases de Cantrell y Malara.
La presidenta de los Dine Out, Kim Nyhus, compartió el éxito de las recientes recaudaciones de fondos de los Dine Out, así como las próximas oportunidades para cenar fuera de casa. No se pierdan la recaudación de fondos de Chipotle con la tasa de retorno más alta (33 %), el 13 de octubre, ni la recaudación de fondos de Halloween en Morgan’s Liquors. Dine Out todavía está buscando un copresidente, envíen un correo electrónico a kimp0531@aol.com si pueden ayudar.
Se anima a todos a que visiten la nueva pestaña para abogar por los estudiantes en el sitio web de Asbury.
También vean nuestra venta “Fall Flash Sale” de los artículos sobrantes de la subasta de Spring Wing. Se pueden hacer ofertas por los artículos o se pueden comprar hasta el 16 de octubre, a las 5:00 p. m. Este es el ENLACE. ¡Suerte con sus ofertas!


Informe del tesorero
La tesorera, Celia Romero, informó del gran éxito de la carrera divertida. El año será difícil, pero se van a pagar los artículos presupuestados, la recaudación de fondos sigue siendo crucial.  
Las tarjetas de la tienda Safeway ya están disponibles. Cada recarga de estas tarjetas da el 5 % de la cantidad cargada a Asbury. Todas las tarjetas vienen con $5 precargados.  Si desean apoyar a Asbury de esta manera:   
1) Envíen un correo electrónico a Asbury.PTSO@gmail.com con una solicitud de tarjeta de supermercado de Safeway; incluyan el nombre del estudiante y el salón de clases.
2) Paguen $5 a través de Venmo (@AsburyPTSO) o en efectivo a Maggie en la oficina principal en un sobre con el nombre y el salón de clases de su estudiante.
3) Maggie enviará la tarjeta a casa en la mochila de su estudiante.
4) Si su estudiante no se encuentra físicamente en la escuela debido a la continuación del aprendizaje a distancia, envíen un correo electrónico a Asbury.PTSO@gmail.com para obtener información sobre los arreglos alternativos.
Próxima reunión
Esperamos que puedan acompañarnos en nuestra próxima reunión:  martes, 3 de noviembre, a las 6:00 p. m. Asistir a las reuniones de la PTSO es una excelente manera de participar en la comunidad de Asbury. ¡Todos son bienvenidos y los animados a venir!  No es necesario ser miembro para asistir.
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