ACTAS
Reunión de la Organización de padres y maestros (PTSO) de la Escuela Primaria Asbury
[bookmark: _gjdgxs]   3 de noviembre de 2020 | 6:00 p. m. | Kim Nyhus & Kristi Leech iniciaron la reunión  
Presentes
Leah Borsheim, Nicole	Bruyere, Kelly Bryant, Courtney Cauthon, Jeanna Doung, Tracy Duhig, Shannon Durling, Alicia FaJohn, Amy Fitzgerald, Ann Gardner, Nicole Johnsen, Sarah Johnson, Olivia Jolly, Krystal Joscelyne, Kristi Leech, Listy Lehman, Tricia Lum, Jeannie Malone, Meaghan McCabe, Kim Nyhus, Amy Ravel, Celia Romero, Kelly Smith, Alison	Strom, Natalia	Villar, Rhonda White-Mitchell, Maren Willins, Emily Wlos 
Informe de la directora
[bookmark: _GoBack]Alicia FaJohn compartió que la escuela sigue siendo neutral en cuanto a la política y debe considerarse un santuario para todos los estudiantes.  Se ha compartido con la comunidad un correo electrónico con recursos útiles para manejar el cambio y el estrés. Anticipa cambios continuos a medida que nuestro mundo permanece en cambio constante.  Jeanna Doung compartió información del Equipo de Liderazgo Escolar (SLT). Actualmente, están evaluando las nuevas necesidades crecientes y desarrollando procesos para los nuevos apoyos, intervenciones y procesos, y están trabajando arduamente para garantizar que estén bien diseñados.  Compartirá más a medida que obtengan más información.   
Informe de los maestros
Nicole Bruyere compartió un sincero agradecimiento a la comunidad por su continua flexibilidad, apoyo y consideración.  Los paquetes de regalo y las celebraciones de Halloween se apreciaron mucho. Agradecemos profundamente a los padres que brindan apoyo al salón y a Meaghan McCabe. 
Novedades del comité
Kristi Leech informó que la Donación Directa (“Direct Give”) se trasladará a febrero, pero señala que se aceptan donaciones antes de esa fecha de cualquier persona que desee obtener deducciones fiscales y/o aporte del empleador para el año fiscal 2020.  Pueden donar a través de donaciones mensuales mediante Zelle (envíen un correo electrónico a Celia Romero a asburyfunds@gmail.com si desean ayuda para configurarlo), Venmo a AsburyPTSO-AsburyPTSO [ingresen “Campaña de Donación Directa (“Direct Give”)” en el asunto] o cheque a nombre de Asbury PTSO [escriban “Campaña de Donación Directa (“Direct Give”)” en el asunto]. 
Kim Nyhus informó que Dine Out va muy bien. Gracias a todas las empresas y personas que han participado.  El próximo evento de Dine Out será en Chook el martes, 10 de noviembre. Tendrán un lugar de estacionamiento exclusivo para entregar la comida para llevar donde entregarán la comida directamente en su automóvil. 
Amy Fitzgerald informó que el programa de mochilas se ha trasladado a los jueves y ahora es principalmente un servicio de entrega.  El programa necesita ayuda con las entregas.  Si pueden ayudar a entregar cajas (sin contacto) a las familias o si necesitan una caja de comida, envíen un correo electrónico a cauthon.courtney@gmail.com.  
Kelly Smith compartió que el comité de patrocinio empresarial ha asegurado cuatro patrocinadores y está continuamente buscando más.  Si ustedes o una empresa que conocen puede ser una buena opción para esta oportunidad de beneficio mutuo, comuníquense con ksmith@studioshoparchitects.com  
Informe del tesorero
El informe de tesorería reflejó una exitosa subasta en línea de los artículos de Spring Wing disponibles, así como los ingresos de las recaudaciones de fondos obvias, como tarjetas de compras (estas son una forma de ingresos muy útil e importante y se anima a todos a continuar y/o comenzar a usarlas).  El presupuesto se aprobó con un 100 % de votos a favor. ¡Gracias por votar! 
Próxima reunión
Nuestra próxima reunión será el 1 de diciembre, a las 6:00 p. m.  Esperamos que nos acompañen y compartan sus ideas para fortalecer y apoyar a nuestra comunidad. 
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