ACTA 
Reunión de la Organización de padres y maestros (PTSO) de la Escuela Primaria Asbury 
14 de septiembre de 2021 | 6:00 p. m. | Reunión convocada por Amy Fitzgerald y Kelly Bryant 
Presentes 
Katy Flynn, Megan Luscia, Leah Borsheim, Krystal Joscelyne, Rhonda White-Mitchell, Jenny Eno, Sarah Johnson, Addie Howard III, Jeannie Malone, Kelly Smith, Clare Prickett, Courtland y Megan Mills, Lizzie Mussoline, Kim Nyhus, Carole Ann Risser, Marin Willins, Kim Schaefer, Kelly Bryant, Joe Fitzgerald, Amy Fitzgerald, Kira Romero, Jeanna Doung, Jennifer Baker, Kristi Leech
Informe de la directora 
Jeanna revisó las 3 prioridades clave en Asbury: aprendizaje basado en proyectos (PBL), aceleración e inclusión. Próximos eventos: énfasis en aprendizaje socioemocional, nuevo psicólogo escolar, próxima velada comunitaria y próxima actividad comunitaria con libros. Más detalles próximamente.
Asbury planea atender a 315 estudiantes el año escolar 2021-22. Tenemos 308 estudiantes inscritos. Eso significa que, en lo que respecta al número de inscripciones, tenemos un déficit de $44,000. Jeanna se comunicará con las autoridades del Distrito para solicitar ayuda financiera. El 1.o de octubre será el día de conteo de estudiantes (en caso de faltas ese día, se extenderá más allá del 1.o de octubre).
Novedades con respecto a días de calor y medidas para mitigar el calor: 
Recibimos una generosa donación anónima de 5 dispositivos enfriadores por evaporación para Asbury. Lonnie estuvo reuniendo datos sobre cuáles son los salones de la escuela donde hace más calor, ya que somos una de las 55 escuelas de DPS sin aire acondicionado. DPS estima que, dentro de 1 a 5 años, las 55 escuelas podrán contar con este servicio. En el caso de Asbury, para poder instalar los nuevos equipos de aire acondicionado, será necesario reconstruir todo el tablero eléctrico. 
Pueden enviar un correo electrónico a Maren Willins para recibir un informe completo de DPS sobre el plan de instalación de aire acondicionado en escuelas del Distrito. 

Informe de los maestros 
Addie Howard y Jennifer Baker son nuestras maestras representantes ante la Organización de padres y maestros. 
Novedades de los comités 
Varios cargos disponibles en los comités (ver la presentación de Amy). Contamos con un nuevo comité de sostenibilidad. El objetivo de este nuevo comité es mejorar la escuela en general y los espacios exteriores de la escuela, incluidos árboles, plantas, etc. 
Próximamente, se organizarán nuevos eventos de “salir a comer”: Kona Ice: 22 de septiembre (25 % para Asbury), Birdcall: 28 de septiembre (30 % para Asbury), Chook: 19 de octubre (20 % para Asbury), Chipotle (33 % para Asbury).
Ya recaudamos $414 gracias a los 2 eventos de “salir a comer” organizados durante este año escolar. $175 de Kona Ice y $239 de Papa John’s.
Informe de la tesorera 
Nuestra tesorera Jenny Eno compartió las novedades financieras y habló sobre la situación relativa a las cuatro cuentas bancarias de la Organización de padres y maestros de Asbury. Actualmente, contamos con 68 miembros en la Organización de padres y maestros, así como con algunas membresías empresariales. En la próxima reunión de la Organización de padres y maestros, presentaremos y votaremos el presupuesto y los estatutos.  
Temas varios de la Organización de padres y maestros
Kermés.
Viernes 24 de septiembre, de 5 a 7 p. m. No habrá boletos (se colocará una pulsera en la muñeca que proporcionará acceso a todos los juegos, a la actividad de pintura facial, etc.). Se contrataron dos camiones de comida y se está procurando contratar un tercero. Estos serán la única opción disponible para comprar comida durante la kermés de este año debido a las medidas de prevención del COVID. Los asistentes podrán traer su propia comida. Este año nos centraremos en que la kermés de Asbury sea un evento de Asbury únicamente, a diferencia de los años anteriores, cuando se trataba de un evento promovido por la comunidad. No contaremos con voluntarios externos (por ejemplo, estudiantes de la Escuela Preparatoria South o de la Universidad de Denver). De todas formas, necesitaremos voluntarios que trabajen en los juegos y en la distribución de los premios. Los premios podrán entregarse en la oficina hasta el miércoles 22 de septiembre de 2021.
Autorización para realizar sorteos.
Es necesario que contemos con una autorización para realizar sorteos y un administrador de juegos para la Subasta silenciosa. Kim Schaefer se ha ofrecido como voluntaria para ser titular de esta autorización y cargo.
Anuario.
Listy Lehman comunicó que estaremos utilizando nuevamente Lifetouch para los anuarios. El día de la foto escolar será el 4 de octubre. Pueden enviar cualquier foto por correo electrónico a la dirección de correo electrónico de la Organización de padres y maestros de Asbury. 

Próxima reunión 
Nuestra próxima reunión será el martes 5 de octubre a las 6 p. m. (por Zoom). 
