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Dear Asbury 3rd and 4th grade families, 

This communication is to share a bit about our upcoming 3rd and 4th grade concert which has been moved to Tuesday, April 23rd, at 7pm in the Asbury Auditorium.  Students are already hard at work on their music and things are moving along nicely.  With that having been said, it is important that students experience repetition and practice their music outside of music class.  I want to share some resources that can help as kids are practicing at home.

· Asbury Learning Links - Mrs. Ravel’s technology website, Asbury Learning Links, is a GREAT resource as kids are practicing their music and learning words.  To get to this site, all you need is an internet connection and a device that will connect.  Follow these steps:
· Search for Asbury Learning Links
· Click on “Asbury Learning Links - Protopage”
· At the top of the next page, choose your child’s grade on the tabs
· In the middle of the page is a link that says “Concert Music”.  Click here and it will take you to a folder where students can access copies of the lyrics, as well as tracks to the songs we are learning.

· Google Classroom - Students can also use their Google Classroom account for music class.  This will work better on a laptop or desktop computer.  Students will also need to know their login and password that they use on their chromebooks at school. To access this, follow these directions:
· Search for Google Classroom and select the link
· Students will need to login by using the same login that they use at school.
· Once in, they can select their music class and go to the link provided. This will take them to the same folder that is described above.

The next thing that I want to communicate about is the theme of our concert.  This year we are doing music of the 50’s and 60’s.  In the spirit of this, feel free to have your child dress appropriately. Think poodle skirts, Grease, and sock hops. This is not a requirement by any means, but it might be fun if you would like to get into the spirit of things with your kids!

If you have any questions about anything, please do not hesitate to reach out to me.  Have a wonderful week and I will see you all soon!

Sara Brunnschweiler
Sara_Brunnschweiler@dpsk12.org




Información sobre el concierto de 3er y 4to grado
Estimadas familias de 3ero y 4to grado de Asbury, 

Este documento es para compartir un poco sobre nuestro próximo concierto de 3er y 4to grado que se cambió al martes 23 de abril a las 7 pm en el Auditorio de Asbury.  Los estudiantes ya están trabajando muy duro en su música y todo marcha muy bien. Además de esto, es muy importante que los estudiantes experimenten la repetición y practiquen su música en casa, además de la clase de música. Quiero compartir algunos recursos que pueden ayudar a que sus niños practican en casa.

· Asbury Learning Links : el sitio web de tecnología de la maestra Ravel, Asbury Learning Links, es un GRAN recurso ya que los niños practican su música y aprenden palabras. Para acceder a este sitio, todo lo que necesita es una conexión al Internet y un dispositivo que se conectará. Siga estos pasos:
· Busque los enlaces de aprendizaje de Asbury
· Haga clic en "Enlaces de aprendizaje de Asbury - Protopage"
· En la parte superior de la página siguiente, seleccione el grado de su hijo en las pestañas
· En el centro de la página hay un enlace que dice "Música de concierto". Haga clic aquí y lo llevará a una carpeta donde los estudiantes pueden acceder a las copias de las letras, así como a las canciones que estamos aprendiendo.

· Google Classroom : los estudiantes también pueden usar su cuenta de Google Classroom para clases de música. Esto funcionará mejor en una computadora portátil o de escritorio. Los estudiantes también necesitarán saber su nombre de usuario y contraseña que usan en sus Chromebooks en la escuela. Para acceder a esto, siga estas instrucciones:
· Busque en Google Classroom y seleccione el enlace
· Los estudiantes deberán iniciar sesión utilizando el mismo inicio de sesión que usan en la escuela.
· Una vez dentro, pueden seleccionar su clase de música e ir al enlace provisto. Esto los llevará a la misma carpeta que se describe anteriormente.

Lo siguiente que quiero comunicar es el tema de nuestro concierto. Este año el tema será música de los años 50 y 60. Para estar en concordancia con el tema, siéntase libre de que su hijo se vista apropiadamente. Piense en las faldas cortas con crinolina, Grease, y  calcetines cortos. Este no es un requisito de ninguna manera, ¡pero podría ser divertido si le  gustaría recordar esas épocas con sus hijos!

Si tiene alguna pregunta sobre cualquier cosa, no dude en comunicarse conmigo. ¡Que tengan una semana maravillosa y los veré a todos pronto!

Sara Brunnschweiler
Sara_Brunnschweiler@dpsk12.org

