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Dear Asbury Families, 

I just want to share out some information about our kindergarten and first grade concert this year.  We will be performing on Thursday, May 9th at 7pm in the Asbury Auditorium.  Students began working on music the week before spring break and are excited about the performance!

Be on the lookout for information about how you can help your students learn their music. This year I will not be making CD’s unless requested as it seems so many of us no longer have CD players!  Instead, there will be a link to practice music on our Asbury Learning Links website.  I am still in the process of composing a couple of the background tracks so it’s not there quite yet, however I will be sure to communicate as soon as things are ready to go.

In the meantime, please reach out with any questions that you have! Welcome back and I will see you soon, 

Sara Brunnschweiler
Sara_Brunnschweiler@dpsk12.org

Información de Concierto de Kindergarten y 1er Grado

Estimadas familias de Asbury,

Solo quiero compartir información sobre nuestro concierto de kindergarten y primer grado este año. Actuaremos el jueves 9 de mayo a las 7 pm en el Auditorio de Asbury. ¡Los estudiantes comenzaron a trabajar en música la semana antes de las vacaciones de primavera y están entusiasmados con el rendimiento!

Esté atento a la información sobre cómo puede ayudar a sus estudiantes a aprender su música. ¡Este año no haré CDs a menos que se soliciten, ya que parece que muchos de nosotros ya no tenemos reproductores de CD! En su lugar, habrá un enlace para practicar música en nuestro sitio web Asbury Learning Links. Todavía estoy en el proceso de componer un par de temas de fondo, por lo que aún no está allí, pero me aseguraré de comunicarme tan pronto como las cosas estén listas para comenzar.

Mientras tanto, comuníquese con cualquier pregunta que tenga. Bienvenido de nuevo y te veré pronto.

Sara Brunnschweiler
Sara_Brunnschweiler@dpsk12.org

