




Presentes

ACTAS
Reunión de la Organización de padres y maestros (PTSO) de la Escuela Primaria Asbury


6 de abril de 2021 | 6:00 p. m. | Kim Nyhus y Kristi Leech iniciaron la reunión



[bookmark: _GoBack]
Leah Borsheim, Kelly Bryant, Jeanna Doung, Graham Eno, Jenny Eno, Amy Fibgerald, Johanna Flood, Katie Hartung, Addie Howard III, Nicole Johnsen, Sarah Johnson, Olivia Jolly, Kristi Leech, Listy Lehman, Sarah Linbenich, Tricia Lum, Jeanne Malone, Leah Martinez, Meaghan McCabe, Kim Nyhus, Amy Ravel, Carole Ann Risser, Celia Romero, Kira Romero, Damien Rosenberg, Gilda intérprete al español, Stephanie Vieau, Sara Weneck, Rhonda White-Mitchell, Emily Wlos

Informe de la directora

La directora interina, Jeanna Doung, compartió información sobre el próximo año escolar (21-22). Consultar las carpetas de los jueves para ver el calendario de Asbury. El próximo cambio más importante es el horario de timbre, que será de 7:40 a 2:40 durante el año escolar 2021-22. El personal y Discovery Link están haciendo cambios para apoyar mejor a la comunidad con este cambio.

Pronto se permitirá que las cohortes se mezclen afuera y las clases de educación física y música pasarán a ser presenciales.

Informe de los maestros


Stphanie Vieau compartió el gran aprecio del personal escolar por la diversión con el café y las sorpresas del día de San Patricio. Se sienten amados y apreciados.

Addie Howard anunció que el día de atletismo de pista y campo regresará del 17 al 21 de mayo.

Novedades del comité

Kim Nyhus compartió el gran éxito de Una velada mágica con Asbury. Este nuevo evento fue el evento comunitario
más concurrido hasta este momento y un maravilloso evento de recaudación de fondos. Muchas gracias a todos los que participaron y muchísimas gracias al Sr. Howard, la Srta. Brunnschweiler y Meaghan McCabe.

Marquen las fechas de los siguientes deliciosos eventos para cenar en sus calendarios: Torchy's Tacos el 12 de abril, Chipotle el 3 de mayo y Papa John's el 16 de mayo.

Leah Borsheim hizo una presentación sobre Read-A-Thon (maratón de lectura). Será similar a años anteriores donde los estudiantes entregarán plumas y contarán los minutos de lectura. Recolecten sus libros viejos para el intercambio de libros que será del 21 al 23 de abril. El enfoque principal es el amor por la lectura, pero también se pueden recolectar donaciones y los estudiantes pueden ganar un sándwich Snarfs gratis por leer. Aceptamos donaciones de premios adicionales.

Informe del tesorero

La tesorera, Celia Romero, compartió los informes de gastos y la buena noticia de que la tesorería finalmente está en números negros. La Donación directa (“Direct Give”) fue un gran éxito, gracias a todos por participar.

Elecciones del Consejo de la PTSO

Se presentaron las candidatas Kelly Bryant (vicepresidenta), Jenny Eno (tesorera), Rhonda White-Mitchell (parlamentaria) y Kira Romero (secretaria). Este equipo todavía está buscando a un presidente o copresidente; si ustedes o alguien que conocen son
increíbles, un excelente coordinador y buscan formas de ayudar a la comunidad, envíen un correo electrónico a la PTSO a
 asbury.ptso@gmail.com. Se enviará por correo electrónico una papeleta de votación en línea a los miembros remunerados de la PTSO.

Próxima reunión

Nuestra próxima reunión será el martes, 4 de mayo, a las 6:00 p. m. Que la fuerza los acompañe.
